ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ЋУПРИЈА
ОПШТИНСКА УПРАВА
Број: 404-11-2/2019-04 
Дана: 22.05.2019. године
Ћуприја
Интернет страница: www.cuprija.rs 
Врста предмета: Услуге
Врста поступка: Преговарачки поступак без објављивања јавног позива за подношење понуда
Предмет јавне набавке: Набавка бронзане скилптуре спомен обележија Кнезу Лазару. 
Назив и ознака из општег речника набавке:  45212314 радови на изградњи историјских споменика.
             Основ за примену преговарачког поступка: спровођење преговарачког поступка без објављивања јавног позива за поднођшење понуда, сходно члану 36. став 1. тачка 2) Закона о јавним набвкама („Сл. гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15) је неопходно, с обзиром да због техничких разлога набавку може спровести само одређени понуђач.
             По наведеном члану наручилац може спровести преговарачки поступак када из техничких, односно уметничких разлога предмета јавне набавке или из разлога повезаних са заштитом искључивих права, набавку могу извршити само одређени понуђач.
Назив и адреса лица коме ће наручилац послати позив за подношење понуда: Мирољуб Стаменковић вајар, ул. Здравка Челара 10/2 Београд
Разлог упућивања позива горе наведеном лицу је тај што је Мирољуб Стаменковић вајар, ул. Здравка Челара 10/2 Београд , једини и искључиви аутор фигуре са ликом цара Лазара каја је постављена у Косоцкој Митровица, и која своја права није пренео на треће физичко или правно лице.
Општинска управа општине Ћуприја је добила позитивно мишљење од Управе за јавне набавке бр. 404-02-706/2019 од 11.03.2019. године, за покретање преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда за набавку услуге набавка бронзане скилптуре спомен обележија Кнезу Лазару
Рок за подношење понуда је 30.05.2019 године до 12 часова.	
   Понуде ће се отворити одмах након истека рока за подношење понуда када ће и бити спроведено преговарање, односно истог дана  30.05.2019 године у 12 часова и 15 минута.
Наручилац ће у року од 3 (три) дана од дана доношења Одлуке о додели уговора, исту објавити на Порталу јавних набавки и сајту наручиоца.
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