О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е
Одлука о изменама и допунама одлуке о буџету 
општине Ћуприја за 2019. годину 
                                   

Законски основ за доношење Одлуке о изменама и допунама одлуке о буџету општине Ћуприја за 2019. годину садржан је  у члану 32. Закона локалној самоуправи и члану 63. Закона о буџетском систему.
[bookmark: _GoBack]Овим изменама извршене су прерасподела средстава између Програма и Програмских активности, а реализација једног броја пројеката померена је за 2020.годину. На овај начин постићи ће се рационализација утрошка буџетских средстава у 2019.години са минималним нивоом задуживања, након чега ће се омогућити да у 2020.години буду извршена још значајнија капитална улагања из остварених уштеда у текућој години.                                    
	Изменама и допунама ове Одлуке додати су и нови пројекти. Ово су пројекти мањег обима које ће општина Ћуприја моћи да реализује до краја године, а који употпуњују досадашња инфраструктурна улагања, како би се комплетирала реконструкција започета у одређеним градским и сеоским подручјима. 
	Са друге стране, увећани су и планирани приходи чија се потпуна реализација очекује до краја текуће године, а који ће омогућити да се велики проценат нових инвестиција реализује из текућих прихода општине.
	На основу досадашњих реализација планова и програма пословања индиректних корисника и финансијских планова директних корисника за 2019. годину дошло је до корекције неких одобрених апропријација.
	Корекције су извршене зато што се приступило објективном сагледавању потребних средстава до краја године која су неопходна за несметано обављање њихових делатности. 
	Овом изменом и допуном Одлуке о буџету општине Ћуприја, у великој мери се потврђују постигнути резултати током 2019. године, а који се огледају у добијању значајних износа кроз пројекте које финансирају донатори и Влада РС, као и тенденцији смањења обавеза по дугорочним кредитима и минималном коришћењу истих.
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