На основу члана  46. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“ бр. 129/07, 83/2014- др закон и 101/2016 - други закон.), члана 9. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС“ 16/2018), члана 60. Статута општине Ћуприја (''Сл.гласник општине Ћуприја'', бр.14/08, 22/08, 28/08, 13/11 и  23/13)  и члана 16. Одлуке о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета Општине Ћуприја за програме удружења („Сл. гласник општине Ћуприја“ број 6/18), Општинско веће општине Ћуприја, на седници одржаној дана 27.06. 2022. Године донело је                       
 ОДЛУКУ О ИЗБОРУ ПРОГРАМА И РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА
ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ ЋУПРИЈА УДРУЖЕЊИМА, 
ЗА РЕАЛИЗОВАЊЕ ПРОГРАМА И ПРОЈЕКАТА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА 
ЗА ОПШТИНУ ЋУПРИЈА ЗА 2022. ГОДИНУ
I Усваја се Коначна листа о избору програма и расподели средстава коју је након спроведеног конкурса утврдила Комисија за избор програма од јавног интереса, образована Решењем број 06-57-6/2018-01-1 од 05.04.2018.године („Сл.гласник општине Ћуприја“ број 7/2018).
Овом Одлуком се утврђује избор програма који ће се финансирати/суфинансирати из буџета општине Ћуприја и додељују се средства из буџета општине Ћуприја за 2022.годину, носиоцу програма – пројекта, како је приказано у следећој табели:
	Редни      број
	Заводни број
	Назив носиоца програма
	Назив програма
	Додељена средства
	  Број бодова

	1
	400-244/2022-01-1
	Друштво за церебралну и дечију парализу општине Ивањица
	Сервис подршке осетљивим групама на територији општине Ћуприја
	2.299.000,оо
	86,75


II На основу ове Одлуке, Председник општине Ћуприја закључиће  Уговор о финансирању или суфинансирању реализовања програма средствима из буџета општине Ћуприја са носиоцем програма-пројекта из тачке I ове Одлуке. 
III Удружењу из тачке I ове Одлуке, додељена средства исплаћиваће се у складу са динамиком прилива средстава у буџет општине Ћуприја за 2022. годину. 
IV Удружење коме су oвом Одлуком додељена средства дужно је да у року од три дана од дана објављивања ове Одлуке на званичној интернет-страници Општине Ћуприја достави  потписану изјаву о прихватању обавезе корисника средстава општине Ћуприја.

Ако је овом Одлуком изабран програм за који је додељен мањи износ средстава од траженог, удружење је дужно да у року од три дана од дана објављивања ове Одлуке на званичној интернет-страници општине Ћуприја, достави кориговани програм и буџет програма и потписану изјаву о прихватању обавезе корисника средстава општине Ћуприја.

Уколико удружење у остављеном  року не достави потписану изјаву о прихватању обавезе корисника средстава општине Ћуприја, сматраће се да је одустало од реализације програма.  
V Удружење  из тачке I ове Одлуке дужно је да Комисији поднесе извештај о реализацији програма и утрошеним средствима у року од 30 дана од дана завршетка програма. Удружењу које је добило средства за финансирање или суфинансирање програма, а које не поднесе извештај или не оправда одобрена средства, не могу се додељивати средства из буџета општине Ћуприја по новим конкурсима и за нове програме у наредне две године.

VI Ову Одлуку објавити на званичној интернет-страници општине Ћуприја, огласној табли Општинске управе општине Ћуприја и порталу е-Управа.
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ЋУПРИЈА 

БРОЈ: 06​-115-3/2022-01-1 ОД 27.06. 2022.ГОДИНЕ 
                                                                                                            ПРЕДСЕДНИК 
                                                                                                            ОПШТИНСКОГ ВЕЋА 

                                                                                                             Јовица Антић,дипл.правник
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Чланом 9. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС“ 16/2018)  и чланом 16. Одлуке о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета Општине Ћуприја за програме удружења („Сл. гласник општине Ћуприја“ број 6/18) прописано је да након окончања поступка по приговорима, Комисија сачињава коначну листу и предлог Одлуке о избору програма и расподели средстава који ће се финансирати, односно суфинансирати из буџета Општине Ћуприја. Коначна листа са предлогом Одлуке о избору програма и расподели средстава доставља се Већу на усвајање. Одлуку о избору програма и расподели средстава доноси Веће.

Одлука о избору програма и расподели средстава објављује се на званичној интернет-страници Општине Ћуприја и огласној табли Општинске Управе Општине Ћуприја и порталу е-Управа.
Како је Комисија за избор програма од јавног значаја спровела комплетан поступак по расписаном конкурсу, Општинском већу општине Ћуприја доставља се  предлог Одлуке на даљу надлежност. 
